"双节"送温暖活动启动 1.8亿资金关爱33万职工

确保所有困难职工、困难农民工全覆盖 按需分类精准帮扶

本报讯(记者王红)春节临近,为了能让 困难职工家庭也能过个好年,昨日,省总工 会启动2016年全省"双节"送温暖活动。今 年我省计划筹集1.8亿元专项资金,确保所 有困难职工、困难农民工温暖全覆盖。

统计显示,全省工会今年送温暖资金 将再次刷新纪录,创历史新高,预计总额 将超过1.8亿元,其中,省总工会计划安排 下拨送温暖资金和劳模帮扶慰问金6200

万元。至此,自1992年我省工会组织开展 送温暖活动以来,全省各级工会累计筹集 送温暖资金18.89亿元,走访慰问困难企 业10.8万家、困难职工466.68万人。

按照计划,今年全省各级工会组织厂 大工会干部要走进基层,走进企业,走进 困难职工,进行大排查、大走访、大慰问, 送温暖对象包括:政府救助政策虽已覆盖 但仍存在特殊困难的职工家庭、低保边缘

职工家庭及困难劳模家庭;因病致困职工 家庭;因自然灾害或突发事件致困的职工 家庭及农民工群体。

为了通过"送温暖"行动为职工解决实 际困难,今年全省"送温暖"活动将突出精准 帮扶,在落实制度保障的基础上,一户一策 制定帮扶计划,为困难职工提供切实可行的 帮扶。其中,对低收入困难职工家庭,适当 提高生活帮扶标准;对因患重特大疾病、子

女上学造成困难的职工家庭,提供医疗和助 学帮扶;对尚未实现就业的困难职工家庭高 校毕业生,积极牵线搭桥,帮助他们早日找 到工作;对有创业能力的困难职工家庭,及 时提供创业支持。

按照计划,今年全省工会组织送温暖 活动计划走访慰问一线职工、困难职工、农 民工和劳动模范33万人以上,确保做到走 访慰问不漏一户、帮扶救助不留死角。

我市行政许可处罚信息 下月起要全部"晒"上网

本报讯(记者 李娜 实习生 王陆锋)今后,我省将实施 "七天双公示"制度,无论是行政许可还是行政处罚,决定下 发之日起7个工作日内,要在本部门门户网站公示相关信 息,并同步将公示内容报送至"信用河南"网站。

昨日,省政府办公厅印发《河南省行政许可和行政处罚 等信用信息公示工作实施方案》,并公布时间表:2016年1月 底前,郑州市、洛阳市、濮阳市、许昌市、南阳市、济源市、兰考 县、永城市要全面实行"双公示",3月底前实现省、市、县三级 政府及其部门"双公示"工作全覆盖。

相关部门进行行政许可或者开展行政处罚,是不是合规 合法? 会不会有失偏颇? 今后,这些信息将全部"上网",百 姓一点鼠标便一目了然。

《方案》规定,各地、各部门公示的行政许可信息,应包 括行政许可决定书及其文号、设定依据、项目名称、行政相 对人统一社会信用代码和审批部门等信息,以及作出行政 许可决定部门认为应当公示的相关信息。各地、各部门公 示的行政处罚信息,应包括行政处罚决定书及其文号、执法 依据、案件名称、行政相对人统一社会信用代码、处罚事由、 作出处罚决定的部门、处罚结果和救济渠道等信息,以及作 出行政处罚决定部门认为应当公示的相关信息。

需要公示部门单位要在行政许可和行政处罚作出决定 之日起7个工作日内在本部门门户网站公示相关信息,并同 步将公示内容报送至"信用河南"网站。"信用河南"网站再将 相关信息报送至"信用中国"网站。

诚实守信企业有望 享受优先行政服务

本报讯(记者李娜)昨日,省政府办公厅发布《关于运用 大数据加强对市场主体服务和监管的实施意见》及《河南省 运用云计算大数据开展综合治税工作实施方案》,大数据将 在信息公开、服务与监管、社会诚信体系建设等方面发挥重 要作用。引人注目的是,我省将对企业等市场主体建立信用

我省将于2016年年底前,建立经营异常名录和企业严 重违法名单制度,并与省公共信用信息平台实现对接和信息 共享,这个平台就是"信用河南"网站,该信息平台集合工商 登记、政府购买、招标投标、税收缴纳、社保缴费、交通违章、 投资项目审批(备案)等信用信息,网罗归集各部门、各省辖 市和省直管县(市)掌握的应向社会公开的信用信息,向社会 提供市场主体信用信息一站式查询服务,同时与"信用中国"

同时,我省还将以开展全国社会信用体系建设综合性示 范试点的郑州、洛阳、许昌、濮阳、济源市和兰考县、永城市为 重点,探索对各地政府及所辖区域信用状况进行大数据评价 和预警,委托第三方机构对政府公共服务的具体政策、措施 进行绩效评估。2017年年底前全面实现对市、县级政府服 务绩效的第三方评估。

另外,我省将全面建立信用承诺制度。在办理行政许可 等环节,全面建立企业等市场主体准入前信用承诺制度。如 果企业等向社会作出公开承诺之后,却违法失信经营,则自 愿接受约束和惩戒。信用承诺向社会公开,接受社会监督。 2017年年底前各行业主管部门全部建立实施市场主体信用 承诺制度。我省还将研究出台在市场监管和公共服务过程 中,对诚实守信者实行优先办理、简化程序等"绿色通道"支 持激励政策。

第九届中华慈善奖揭晓

河南1位楷模3个项目获表彰

本报讯(记者李娜)昨日,河南省民政厅传来消息,民政 部日前发布《关于表彰第九届"中华慈善奖"获得者的决定》, 对2013年以来为我国慈善事业发展作出突出贡献的个人、企 业和优秀慈善项目给予表彰,其中,我省南阳市社区志愿者协 会会长李相岑荣获"最具爱心慈善楷模"奖,我省少儿助困阳 光工程项目等三个慈善项目荣获"最具影响力慈善项目"奖。

李相岑现任南阳市社区志愿者协会会长,他自费组织起 拥有3万名会员的社区志愿者协会,把自己大部分收入都奉 献给了公益事业,个人累计向社会捐助100余万元,而他却家 徒四壁,至今骑着一辆旧电动车奔波在大街小巷。李相岑曾 荣获"全国孝亲敬老之星""全国优秀志愿者"等荣誉称号。

同时获得第九届"中华慈善奖"表彰的,还有河南省周口 市慈善总会实施的少儿助困阳光工程项目、河南省武陟县慈 善协会实施的武陟县村级慈善幸福院建设项目、河南省周口 市慈善总会智行分会实施的艾滋遗孤救助项目,三个项目均

获得"最具影响力慈善项目"奖。 "中华慈善奖"是由民政部颁发的我国政府最高规格的慈 善奖项,于2005年设立,表彰在赈灾、扶老、助残、救孤、济困。 助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等方面贡献突出的个 人、机构以及优秀慈善项目。

我省首个周恩来邓颖超 青年时代事迹展馆开馆



本报讯(记者 赵文静 通讯 员 郑春梅 文/图)昨日,我省首个 周恩来邓颖超青年时代事迹展览 馆在郑州七中开馆。

周恩来邓颖超青年时代事迹 展览馆经中央文献研究室批准,由 郑州七中和天津周恩来邓颖超纪 念馆联合创办。

"该展馆面向社会团体免费开 放,开放时间每周不少于两个半 天,团队参观可提前与学校预约, 七中学生或教师志愿者将为大家

讲解。"七中负责人表示,周恩来邓 颖超纪念馆承载着开展爱国主义 教育,弘扬主旋律的重任。今后将 以此为平台,不断探索社会教育的 方式、方法,拓展教育领域,延伸教 育触角。

行政审批绩效排名出炉

郑州住房公积金中心实现二连冠

本报讯(记者 孙娟)记者昨日 从市行政审批服务中心获悉,我 市行政审批2015年度绩效名次排 定:郑州住房公积金中心以 105.117分位居首位,市公安局、 市房管局分别以103分和102.305 分位列第二和第三;市畜牧局、市 残联、市教育局则分别以98.647 分、98.365分和98.286分名列后三

我市第十轮行政审批制度改 革启动两年来,郑州市以"改革为 先、服务当头"为统领,坚持"放、

管、服"三管齐下,行政审批各项 指标运行平稳有序,改革成果不 断巩固,成效持续放大,行政审批 即办件比率近50%,群众办事更 加便捷。2015年,全市39个市级 审批职能部门(不含市外侨办)共 受理业务163.89万件,办结162.17 万件,提前办结85.92万件,提前 办结率 52.98%; 即办件 74.93 万 件,即时办结率46.2%。与2014年 相比,全市行政审批总办件量增 加了32.38万件,同比增长 24.62%;即时办结率与去年基本

自去年开始,市行政审批服 务中心每季度在本报公布各市级 审批职能部门行政审批工作绩效 排名等情况,接受社会各界监督, 倒逼各审批职能部门依法审批、 规范用权。2015年,电子监察系 统共发出红牌预警20个,黄牌预 警11个,39个审批职能部门中, 得分高于基准分100分的部门数 量较去年增加了7个,郑州住房公 积金中心则于2014年、2015年连 续两年位居第一名。



情寄养老院 献上一份爱

昨日,惠济区长兴路街道联合 北城花园幼儿园,组织幼儿及家长 走进郑州市舒心养老院,为老人表 演了精彩的文艺节目。孩子们用 爱心义卖阳光行动筹得的款项为 老人们购买了慰问品。

本报记者 栾月琳 摄

被查顶风排污单位 整改举措仍未达标

本报讯(记者 侯爱敏)9日晚, 市政府联合督导组,实地督导污染 减排措施执行情况时,发现有部分 单位违规生产顶风造污。昨日,市 大气办工作人员再次回头巡查,发 现以上单位均采取了整改措施,但 距离规定标准仍有差距。

1月9日晚,市政府联合督导 组在二七区黄郭路路西、锦绣山河 东区北侧,发现一工地有大量渣土

车作业,且带泥上路、未冲洗未覆 盖。昨日,督查人员再次赶到现场 后发现,工地上覆盖了大面积的防 尘网。工地现场有高高的土堆,土 堆周围也覆盖了防尘网,但土堆顶 部黄土仍大范围裸露。"工地虽然 采取了降尘措施,但距离我市规定 的标准还有很大差距。"大气办工 作人员说,除了黄土覆盖不严外, 工地进出口处也没有设置车辆冲

洗装置,同时,工地内的道路没有 硬化,存在大量浮土,大风天气容 易造成扬尘。

金水区司家庄城中村改造项 目工地缺少降尘措施整改情况如 何?昨日,督查人员赶到现场时,发 现工地已经停工。工地上,部分建 筑垃圾覆盖了防尘网,但靠近回民 中学大门的建筑垃圾仍未覆盖。

在上次发现的使用燃煤火炉 的管城区商城路塔湾路向南集贸 市场刘记手擀面馆内,督查人员没 再见到燃煤火炉。但督查人员在 该市场附近的一个垃圾存放点,看 到有燃烧过的蜂窝煤球。

市十四届人大常委会 第十四次会议举行

(上接一版)全面贯彻党的十八届五中全会、省委九届十一次 全会和市委十届十三次全会精神,围绕中心,突出重点,履职 尽责,奋发有为,充分发挥人大职能作用,为加快中原崛起富 民强省、让中原更出彩作出新的更大的贡献。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、 王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。 常务副市长孙金献,市中级人民法院院长于东辉,市人 民检察院检察长刘建国,市人大常委会副秘书长、各委厅室

郑州市第十四届 人大常委会任免名单

(2016年1月11日市十四届人大常委会第14次会议通过)

李永祥的郑州市人大常委会经济工作委员会副主任职务。

负责人列席会议。

决定任命: 杜敏生为郑州市民族事务委员会主任;

决定免去:

马军的郑州市民族事务委员会主任职务。

共谋文教卫体事业 "十三五"开局良策

(上接一版)进一步厘清发展理路,充分考虑社会事业发展的协 调性,从三维、立体的角度谋划工作,从思想意识、软硬件建设、 体制机制等多方面着手,做到相辅相成、系统全面、深化细化, 在转型发展中做好补齐短板的大文章,推动社会事业的全面发 展,让群众幸福感大大提升。

去年前11个月我省 工业增速居中部第二

本报讯(记者宋建巧)全省工业经济运行工作电视电话会 昨日召开,会议分析总结了当前工业经济运行形势,并对一季 度工业经济运行重点工作进行安排部署。副市长黄卿在我市 分会场收看收听。

面对去年复杂严峻的经济形势,我省工业经济呈现"缓中 趋稳、稳中有进"态势。据了解,1至11月份,从工业增速看,全 省规模以上工业增加值同比增长8.6%,居全国第7位,中部六 省第2位;从工业结构看,高成长性制造业和高技术产业增加 值分别同比增长11.6%、22.1%,传统支柱产业、高耗能行业增 加值同比分别下降2.3、2.1个百分点;从工业投资看,全省工业 投资15354.4亿元,同比增长11%;从产业集聚效果看,产业集 聚区工业增加值增长13.3%,对全省工业增长的贡献率为86%。

对于今年工业经济工作,会议指出,要紧紧围绕两条主线 展开,一是着眼稳增长、保态势,实施工业稳增长调结构增效益 专项行动,开展"四项对接",保持工业经济持续健康发展;二是 着眼调结构、增后劲,实施中国制造2025河南行动纲要,提高 工业发展的质量和效益。

中招启动考生信息采集

须经本人签字确认

本报讯(记者王红)即日起,全省启动2016年普通高中招 生考试考生基本信息采集,统一信息采集将于2月5日截止, 考生信息经考生本人签字确认后,任何人不得擅自更改。

按照规定,河南省2016年中招考试考生基本信息通过河 南省高中阶段教育招生信息服务平台(http://zk.hagaozhong. com)进行采集,考生基本信息采集工作截止日期为2016年2 月5日。其中,2016年应届初中毕业生基本信息由考生学籍 所在基础教育部门或学校统一录入,监护人、学习简历等信息 由考生本人登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台进行 完善并确认。

考生照片图像的采集统一使用招生信息服务平台的采集 软件。考生照片由考生本人到现场通过数码照相采集,不得采 用翻拍、扫描等形式采集照片信息。照片信息采集不得收取考

为了确保考生信息的准确性,增加证件信息采集内容,证 件信息可采用身份证、户籍证明、户口本其中的一种。证件信 息采集使用招生信息服务平台的采集软件进行采集或者按要 求的格式导入。图像内容真实有效,不得做任何修改。

为确保考生信息的完整性和准确性,考生信息采集必须 执行考生签字确认制度,尤其要保证考生姓名、性别、身份证 号、出生年月、民族等关键信息与考生所持身份证必须一致。 只有经过考生本人和有关责任人签字确认的考生基本信息才 是有效信息。考生基本信息、照片和身份证图像采集完成后, 应及时打印考生报名登记表,由考生本人校对确认签字,并对 本人信息的真实性负责。考生信息一经签字确认,任何人不

此外,学籍在异地,确认要返回户籍所在地参加中招考试 的应届初中毕业生,必须在户籍所在地省辖市、县(区)基础教 育部门指定报名点进行信息采集。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间: 2015年12月23日至2016年1月7日 郑政出[2015]115号(网)土地,位于郑汴路南、 燕凤路东,使用权面积6583.44平方米,竞得人为河 南正唐置业有限公司,成交价2238万元。

2016年1月12日